

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

Парад Памяти

7 ноября, к прямой трансляции Парада Памяти подключились учащиеся 1-11 классов и учителя школы. 7 ноября, на площади Куйбышева в Самаре прошел Парад Памяти – самый масштабный всероссийский патриотический проект. Он посвящен военному параду 7 ноября 1941 года в городе Куйбышеве – запасной столице СССР в годы Великой Отечественной войны. Тогда, 81 год назад, парад стал самым масштабным, многочисленным, продолжительным по времени и важным для хода истории, продемонстрировал всему миру единство, стойкость и мужество советского народа перед лицом тяжелейших испытаний. В этом году тема Парада Памяти – «Дорога Победы». Парад не только подчеркнул преемственность поколений, но и показал, что и сегодня жители России, Самарской области, патриоты нашей Родины готовы к решению самых серьезных задач — и в труде, и в бою. Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров подчеркнул, что в самые трудные месяцы войны Парад вселил в советских людей уверенность в том, что «враг будет разбит, Победа будет за нами». Он добавил, что сегодня, как и 81 год назад, вся страна поднимается на бой с фашистской нечистью, которая покушается на все, что дорого и свято. «И снова, как и восемь десятилетий назад, на этой площади – бойцы, которым предстоит уйти на передовую. Наши земляки, внуки и правнуки солдат Победы унаследовали их лучшие качества – мужество, отвагу, безграничную любовь к Родине. И главное – готовность по первому зову встать на защиту Отечества. Стройным маршем по площади Куйбышева прошли парадные расчеты Вооруженных сил Российской Федерации, силовых структур, военно-патриотических клубов, в том числе и члены нашего военно- патриотического клуба «Вымпел», военных учебных центров и др. В этом году тема Парада Памяти – «Дорога Победы». Парад не только подчеркнул преемственность поколений, но и показал, что и сегодня жители России, Самарской области, патриоты нашей Родины готовы к решению самых серьезных задач — и в труде, и в бою. Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров подчеркнул, что в самые трудные месяцы войны Парад вселил в советских людей уверенность в том, что «враг будет разбит, Победа будет за нами». Он добавил, что сегодня, как и 81 год назад, вся страна поднимается на бой с фашистской нечистью, которая покушается на все, что дорого и свято. «И снова, как и восемь десятилетий назад, на этой площади – бойцы, которым предстоит уйти на передовую. Наши земляки, внуки и правнуки солдат Победы унаследовали их лучшие качества – мужество, отвагу, безграничную любовь к Родине. И главное – готовность по первому зову встать на защиту Отечества. Стройным маршем по площади Куйбышева прошли парадные расчеты Вооруженных сил Российской Федерации, силовых структур, военно-патриотических клубов, в том числе и члены нашего военно- патриотического клуба «Вымпел»

ГБОУ СОШ
с. Камышла

Выпуск № 3

Ноябрь 2022
7 +

В этом выпуске:

- Парад Победы* 1
- Посвящение в РДШ* 2
- Впечатления об экскурсии в Волгоград* 3
- Новости школы* 4



РДШ

14 ноября, в школе, прошло посвящение учащихся 5-х классов в члены Российского движения школьников.

Президент ШР "Содружество" Гизатуллина Назира



напомнила учащимся когда и кем была организована общественно-государственная детско-юношеская организация

" Российское движение школьников", в каких мероприятиях РДШ

участвовали ученики нашей школы, еще раз объяснила ребятам, что главная задача

детской организации – показать школьникам, что инициатива в

их руках, как было в пионерии, когда целые классы становились отрядами, создавались дружины и звенья, которые выполняли социально значимую и общественно полезную работу. Далее ведущие Сафин Сулейман и

Гусамова Камила

пригласили пятиклассников на

самый волнительный момент - торжественное обещание, которое они должны все время

помнить и выполнять.

Пятиклассники дали клятву члена РДШ, спели гимн РДШ и станцевали флешмоб вместе с учащимися 7а класса,

членами РДШ.

И сделан шаг, и мы сегодня вместе,

Чтобы гореть самим и зажигать других!

Чтоб пело наше детство, словно песня,

Чтобы сложилась юность, словно стих!

Мероприятие закончилось песней "Россия" в исполнении Багаутдиновой Ралины. Слова песни как никогда нам напоминают о том, что Россия за свою тысячелетнюю историю не первый раз переживает

трудные времена, но сейчас, в этот период, решается судьба нашей страны, безопасности ее

рубежей. Наш народ всегда объединялся в

сложные времена. Такие качества, как,

единение, сплоченность,

взаимопомощь, присущие русским

людям, - сегодня очень важны.



Здоровое питание

“День национальной кухни” - это не только кулинарный праздник, но и масса интересной информации о разных народах и их традициях, знакомство с их культурой и традициями, расширение кругозора и познание национальных обычаев, которые передаются из поколения в поколение.

21 ноября, в 3А классе прошёл классный час на тему «День русской национальной кухни».

Он был посвящен демонстрации и дегустации национальных русских блюд.

В классе учатся дети разных национальностей, вероисповедания, они живут и учатся вместе, в мире и согласии, дружбе и терпимости.

Поликультурное образование рассматривается педагогами нашей школы, как способ приобщения ребят к различным культурам.

В течение урока дети знакомились с блюдами русской национальной кухни.

Презентация мероприятия сопровождалась рассказами о кулинарных традициях, историями и рецептами блюд.

Большую помощь в подготовке и проведении этого праздника оказали родители обучающихся.

Мамы и дети приготовили большое количество разных национальных блюд, делились секретами их приготовления.

Этот день вызвал у детей и педагогов не только положительные эмоции, но и объединил всех единым чувством уважения к традициям русского народа.

Мы убеждены, что воспитание гражданина и патриота, любящего свою Родину, не может быть успешным без глубокого познания истории народа, его культуры и, конечно же, кухни!

Этот день вызвал у детей и педагогов не только положительные эмоции, но и объединил всех единым чувством уважения к традициям русского народа.

Мы убеждены, что воспитание гражданина и патриота, любящего свою Родину, не может быть успешным без глубокого познания истории народа, его культуры и, конечно же, кухни!

Мы убеждены, что воспитание гражданина и патриота, любящего свою Родину, не может быть успешным без глубокого познания истории народа, его культуры и, конечно же, кухни!

Мы убеждены, что воспитание гражданина и патриота, любящего свою Родину, не может быть успешным без глубокого познания истории народа, его культуры и, конечно же, кухни!

Мы убеждены, что воспитание гражданина и патриота, любящего свою Родину, не может быть успешным без глубокого познания истории народа, его культуры и, конечно же, кухни!



28 ноября состоялась еженедельная церемония установления Государственного флага Российской Федерации с участием учащихся 8-х классов.

Лилия Сазитовна напомнила ребятам о важных мероприятиях, прошедших в области, районе, школе на прошлой неделе.

Тема внеурочной деятельности "Разговор о важном" - «Символы России».

Каждое внеурочное занятие начинается с исполнения гимна Российской Федерации.

Каждое внеурочное занятие начинается с исполнения гимна Российской Федерации.

Каждое внеурочное занятие начинается с исполнения гимна Российской Федерации.

Каждое внеурочное занятие начинается с исполнения гимна Российской Федерации.



Впечатления о поездке на Мамаев Курган

На осенних каникулах наш 10 класс поехал на экскурсию в город Волгоград. Думаю, уже с самого начала вы поняли, что настрой у нас был позитивный и оптимистичный. Всё-таки поездки с классом намного интереснее, чем ездить куда-то в одиночку.

По приезде в город нас встретила добродушная и приятная женщина, наш гид Наталья Владимировна, которая погрузила нас в историю Сталинграда (так назывался Волгоград до того, как его переименовали в 1961 году). Большую часть экскурсий вела именно она и вела очень интересно.

Прямоком с вокзала мы отправилась на Мамаев курган.

Понимая, что именно на этих местах с 1942 по 1943 год была жесточайшая битва за Мамаев курган, и что мы шагаем по плитам, под которыми захоронены более 35000 солдат, мы испытали такие эмоции, что их передать невозможно. Есть тысячи фотографий и описаний, но и они не могут передать даже сотой доли впечатлений. Это можно почувствовать, только посетив это место. Мы долго стояли перед скульптурой РОДИНА – МАТЬ, памятником человеческой воле, храбрости, мужеству, отваге и преданности Родной земле. Каждое слово нашего гида пробуждало в нас новые чувства: возвышенные смешанные чувства гордости, печали, тоски, величия и тревоги. Именно здесь всеми порывами своей души мы почувствовали момент мира и счастья, ради которого столько десятилетий назад проливалась кровь, совершались бесстрашные подвиги, отвоёвывалась земля пядь за пядью. По величию этих подвигов вряд ли что-то возможно привести в сравнение, их масштаб вполне передает сам памятник и надпись на Площади Героев: «Железный ветер бил им в лицо, а они всё шли вперёд, и чувство суеверного страха охватывало противника: люди ли шли в атаку? смертны ли они?»

До этого момента мы не знали всего этого в таких подробностях.

После мы посетили 3 музея, посвящённые Сталинградской битве и Великой Октябрьской революции.

Осматривая все объекты, слушая экскурсовода, мы терялись в реальности и полностью окунались в историю прошлого. Это было незабываемо!

Мы отлично провели время с дружной и весёлой компанией, а главное провели его с пользой. Благодаря этой поездке, мы узнали много нового, погрузились в один из периодов Второй Мировой войны, и к тому же почувствовали, как сблизилась друг с другом. Посещение Планетария, музеев, ночная прогулка по городу под интересные рассказы, связанные с ним, ночные разговоры в поезде с одноклассниками - что может быть лучше всего этого?

Очень жаль, что в Волгограде мы пробыли только 2 дня, хотелось бы остаться подольше. Усталые, но довольные мы вернулись домой. Всего два дня, а сколько нового и интересного мы увидели и узнали! Мы навсегда запомним эту замечательную поездку.

От имени всех одноклассников хочу выразить благодарность нашему классному руководителю Жиряковой Альфии Абузаровне за организацию поездки и возможность провести свои каникулы захватывающе и с пользой, а так же директору школы Каюмовой Айсылу Халиулловне за поддержку нашей идеи. Скоро мы планируем покорить другой город, пока что раскрывать планы нашего класса не буду.

Ученица 10 класса Гусамова Камила



Награда вручена!

20 октября 2022 года в Самарском Дворце детского и юношеского творчества проводился финал конкурса чтецов в рамках Областного конкурса детского творчества, посвященного запасной столице СССР г. Куйбышеву и темам



Парада Памяти 2022 года.

Конкурс является частью международного патриотического проекта «Парад Памяти», посвященного теме «Информационный фронт в годы Великой Отечественной войны». Цель мероприятия – воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и гражданственности. Данный конкурс проводится 11 лет.

В региональном финале принимали участие чтецы-победители муниципальных и окружных этапов Самарской области – более 100 человек. Среди них выступили учащиеся ГБОУ СОШ с. Камышла -Нуриева Камилла (4 класс) и Бадгутдинова Русалина (10 класс).

Нуриева Камилла со стихотворением Владимира Ладыгина “Куйбышев - запасная столица” заняла призовое III место.

10 ноября состоялась церемония награждения победителей. Проведение такого мероприятия воспитывает чувство любви и гордости к историческому прошлому своей Родины, развитию личности каждого ребёнка, его индивидуальных особенностей.

Ахмадуллина Г.М. учитель начальных классов

ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Гусамова Л.С..

Контактная информация:

эл. почта:

kamyshl_sch_kmsh@samara.edu.ru

Наш адрес: 446970 Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Цена: бесплатно

Питание в школе

Организация горячего питания детей в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению. 16 ноября, в школе был проведён контроль за организацией горячего питания родителями первоклассников. В ходе проверки отмечено, что питание учащихся осуществляется согласно установленному графику, качество, вес порций соответствуют возрастным особенностям младших школьников. В процессе проверки родители задали вопросы детям о качестве горячих завтраков. Ребята положительно отзывались о питании в школе, назвали самые любимые блюда из меню.



«Футбол в школе»

В текущем учебном году наша школа принимает участие во Всероссийском проекте «Футбол в школе». В рамках проекта в нашей школе на уроках физкультуры проводятся дополнительные занятия по футболу, в которых принимают участие мальчики и девочки. Также, в школе организована секция по футболу, в которой все желающие могут улучшать свои навыки игры. Для реализации проекта наша школа получила от Российского футбольного союза спортивный инвентарь, который будет использоваться на занятиях.



Ежегодно 20 ноября в нашей стране отмечается Всероссийский день правовой помощи детям. Дата празднования выбрана в честь принятия ООН в 1959 году Декларации прав ребенка, провозглашающей равные права детей в области образования, воспитания, духовного и физического развития, социального обеспечения независимо от национальности, цвета кожи, имущественного положения, общественного происхождения. В этот же день в 1989 году была принята Конвенция о правах ребенка. В рамках всероссийского дня правовой помощи детям в нашей школе прошла встреча с заместителем прокурора Камышлинского района Сергей Александровичем Черкасовым. Сергей Александрович рассказал ребятам о правах и обязанностях детей в школе и повседневной жизни, обсуждали разные жизненные ситуации. Ребята задавали вопросы о сложностях работы в прокуратуре, возможности получения профессии юриста и получили исчерпывающие ответы из первых уст, пробовали разобраться, где в повседневной жизни мы реализуем свои права и выполняем свои обязанности и за что несем ответственность. В процессе беседы ребята пришли к выводу, что каждый человек должен помнить, что правовая культура начинается со знания своих прав и обязанностей в обществе и их неукоснительного соблюдения. Где бы не жил, человек, какие бы роли он не исполнял он, прежде всего, – человек, личность. А у каждого человека есть права и они принадлежат каждому от рождения.

10 ноября, в 9в классе инспектором ПДН ОП № 56 МО МВД России «Клявлинский», майором полиции Ахметшиной Гульфирой Минхайдаровой была проведена тематическая беседа "Вся правда об электронных сигаретах".

